

来用餐,送你安全套

一餐厅光棍节搞活动出奇招,午餐时70多人接受,仅4人拒绝



本报11月11日热线消息(记者 李晓东)11日,位于金沙城市广场附近的一家餐厅推出光棍节活动,到店消费的顾客均可领到安全套一盒,虽然不少顾客在领礼品时感到惊讶,但多数顾客还是表示活动挺不错。

11日中午,市民苑女士打来热线称,金沙广场附近一家餐厅光棍节活动居然是送安全套。苑女士说,虽然刚拿到的时候感觉在公共场合有点不雅观,但是想一想觉得还是感觉挺有意义。“餐厅也是为年轻人考虑,而且是公益性的”。虽然苑女士是带着孩子一起去就餐,但苑女士说,孩子还小,也没感觉到有什么影响。

“就是觉得很不好意思”。同样在此就餐的张女士说,作为一名女孩子,又当着男朋友的面,领到一盒安全套感觉特别脸红,但是对于餐厅的做法还是表示理解,毕竟餐厅的出发点是好的。

11日下午,在位于金沙城市广场附近的水煮巴蜀餐厅,一进门便看到吧台边“脱光!注意安全!”的宣传标语,上面还印有代表关爱艾滋病的红丝带标志,旁边的桌子上摆放着用于礼品赠送的安

全套。

餐厅前厅经理孙娜介绍说,赠送安全套的想法是餐厅工作人员在一起吃饭时偶然提出来的,当时主要是想到光棍节的时候会有格外多的年轻人相识,把光棍节过成情人节。孙经理说,现在社会越来越开放,多数顾客对赠送安全套还是比较理解,而且她们餐厅里主要消费群体就是二十多岁的年轻人,附近的KTV、酒吧等娱乐场所又有比较多,给就餐的顾客赠送安全套,也是提醒年轻人注意卫生,预防艾滋病。

据了解,餐厅仅在午餐时段就赠送出去七十多盒,仅4名顾客没有接受这份礼物。负责礼品赠送的服务员告诉记者,在顾客就餐时就听到不少顾客选在光棍节这天见网友等,不少初次见面的朋友约在一起吃饭。在送礼品时,不少顾客看到是安全套,多少会感到惊讶。“有顾客刚拿到以为是扑克牌或者是火柴,仔细看过之后才露出惊讶的表情”。服务员说,男生多表现会比较自然,女生还是显得比较害羞,中午时就有一位女生拿到礼品一看,忙说自己是单身用不到,又还给了服务员。

追事

肖世修今日做手术 已收到8000元捐款



本报11月11日热线消息(记者 于潇潇)昌乐修鞋老人肖世修的事迹经本报报道后引起社会广泛关注,潍坊眼科医院的专家日前对他进行了会诊,昌乐民政系统也对其进行了帮助。12日,肖世修将在潍坊眼科医院进行第一次手术。

9日上午,本报记者同潍坊眼科医院、昌乐县民政局、城关街道以及东南村委工作人员一起,再次来到肖世修家。肖世修告诉记者,眼睛出现问题后,自己已经没有办法再出门修鞋,只好待在家里,却并不觉得孤单。因为每天,都有许多自己从前帮助过的人和好心人前来看望自己,让他感觉很温暖。

昌乐吧的网友杨先生近日也为肖世修老人的病情四处奔波,他告诉记者,知道肖世修老人的事迹后,自己很感动。现在社会上缺少像老人这样无私奉献的人,如今老人有难,该是大家为他作出贡献的时候,以让老人得到一些安慰。

昌乐县民政系统捐资5000元,城关街道及东南村委共捐资3000元对老人进行医疗救助。潍坊眼科医院工作人员告诉记者,经过之前的会诊发现,老人的病情较为复杂,需进行综合治疗。现已定下治疗方案,周一老人即可进行第一次手术。针对老人的情况,眼科医院还将适当减免治疗费用。

冯士刚收到 社会各界捐款

家属委托本报表达感激之情

本报11月11日热线消息(记者 王述)自本报7日(C16版)报道青州一贫困家庭冯士刚车祸后面临庞大的治疗费用,无线治病时,社会各界人士纷纷献出爱心为其进行爱心捐款,家属特意嘱咐通过本报向社会好心人表达他们一家的感激之情。

9日上午8时许,记者来到青州市人民医院,从冯金敏那得知冯士刚要接受腿部手术,现在在手术室,11时,冯士刚从手术室推出,据负责为冯金敏进行腿部手术的手足外科主治医师王书明告诉记者,冯士刚的手术进行的十分顺利,腿部股骨近端骨折处已用DHS(动力髋螺钉)固定住,预计3个月冯士刚才可以下床走路,在这期间,还需要不断锻炼恢复行走能力。

为能挽救一个生命,让一个困难的大家庭重燃希望,在得知冯士刚家庭状况后,社会各界人士纷纷为冯士刚进行了爱心捐助。9日下午2时许,青州两位80多岁的老太太专程赶到医院为冯士刚捐了400元钱,冯士刚的工友,来自济南的赵海军也拿出了自己打工3天的工资400元全部捐给冯士刚。

冯金敏说,父亲从车祸到现在,社会上热心人士的捐助令全家人感激不已。在她照顾父亲的时候,青州人民医院血液科的陈方主任塞给她2000元钱,当冯金敏追问谁捐款时,陈方主任只说这是朋友叫捐的。冯金敏再三委托让记者向爱心人士表达自己的感激之情,她说,大家的点滴爱心,让全家人看到希望,也多增添一份战胜困难的力量!

冯士刚所在的病房是青州市人民医院脑科综合楼7病房19床,如有好心市民愿意提供帮助可直接去医院帮助他们,或直接汇款给账号:6227 0022 0150 4578 555(开户人:冯士刚)联系电话:15063935041, 18866185231。



狂风肆虐

11日,在潍坊市玉清街上,大段的护栏被风吹倒。当日受冷空气影响,潍坊市刮起了阵阵大风,据气象部门介绍当日市区最大风力达到7级,沿海风力高达9级。阵阵大风给市民的出行造成了不小的影响。

本报记者 孙国祥 吴凡 摄影报道

网上下订单后空调涨了400元

商城私自撤客户订单让其补差价

本报11月11日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 徐化全)11日,昌乐的刘女士反映,她从潍坊一网上商城购买一台空调,拍下订单后商家未及时配送,这期间该款空调涨价400元,商家竟然撤下刘女士的订单要求按涨价后价格再订一次。

家住昌乐县开发区的刘女士介绍,9月25日,她从潍坊的一家网上商城买了一台空调。从拍下的订单看,该订单号为3233937241,空调的金额为1988元,时间为9月25日晚上9点45分。根据该订单号的状态跟踪详细信息,该订单在9月26日生效,并在26日当天进行分配。

刘女士说,她在9月27日、28日、29日三天时间里,都与销售商进行了沟通,要求商家尽快送货。然而,刘女士得到的答复是,因为是马上临近十一节假日,送货要等到10月8日才可以。销售商解释,在订单中有明确说明:周末和

节假日不予送货。无奈之下,刘女士只好等到节假日结束。

令刘女士没有想到的是,2012年9月28日,这台空调涨价400元,而她早已经拍下的订单也被商家强制取消,如果刘女士还打算购买该空调,只能按照加价后的价格进行购买。刘女士认为销售商做法不当,要求按照涨价前价格购买空调,并将此事反映至奎文区消费者协会。

11日,奎文区消费者协会工作人员解释,该网上商城销售商的行为,维护了消费者的合法权益,在没有经过消费者同



意的情况下,就私自撤下消费者订单是无效的,销售商应该按照原价格予以销售。消协工作人员同时提醒,遇到类似的恶意撤单后涨价行为,消费者可以要求销售商按原价销售。